
叉车零件目录
 FORKLIFT PARTS CATALOGUE

序号

Item
No.

零件图号

Part No.
零部件名称

Part Description
数量

Q`ty
备注

Remark
名称 Apellation 规格 Spec

1 DC3CYC35-

10000

方向盘总成 Handle Wheel 1

2 GB6173 螺母 Nut M14×1.5 1

3 GB93 垫圈 Washer 14 1

4 DL3404012A 转向管柱总成 Column 1

5 DL3404011A 转向轴 Shaft, Steering 1

6 GB/T276-82 向心球轴承 Bearing 202 1

7 GB893.1 挡圈 Ring, Snap 35 1

8 J3401807 轴挡圈 Ring, Snap 1

9 30V42B00001 支承栓 Bolt 2

10 GB5781 螺栓 Bolt M8×25 1

11 GB93 垫圈 Washer 8 1

12 GB93 垫圈 Washer 16 2

13 30X4200007 衬套 Bushing 2

14 DL3404013A 喇叭线夹 Wire Clamp 1

41

转向装置
Steering System



大连叉车有限责任公司
 DALIAN FORKLIFT CO.,LTD.

15 GB5783 螺栓 Bolt M10×25 8

序号

Item
No.

零件图号

Part No.
零部件名称

Part Description
数量

Q`ty
备注

Remark
名称 Apellation 规格 Spec

16 GB97.1 垫圈 Washer 10 4

17 GB93 垫圈 Washer 10 12

18 30V42B30000 锁紧手柄总成

Handle System
1

19 GB6170 螺母 Nut M14 1

20 30V42B00002 锁紧柱 Lock Cylinder 1

21 30V42B00003 钢管拔 Steel Tube 22×3.5-91 1

22 GB97.1 垫圈 Washer 14 1

23 30V42B00004 螺栓 Bolt 1

24 DL3404020A 传动轴 Drive, Steering 1

25 30V42B00008 防尘胶圈

Dust Proof Washer
1

26 720-1106 转向轴总成

Shaft, Steering
1

27 GB5782 螺栓 Bolt M10×45 4

28 GB5786 螺栓 Bolt M12×1.25×25 2

29 GB97.1 垫圈 Washer 12 2

30 GB93 垫圈 Washer 12 2

31 30V42B40000 转向器支架

Hydraulic Bracket
1

32 532-1324 全液压转向器

Full Hydraulic Steering
1

33 30V42B50000 支架总成 Bracket 1

34 DJ3011A-4-A 复合插头 Plug 1

35 30X4212100 喇叭按钮导线 Line 1

42


